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Esercizio 1. Per a € R si consideri

(a) Determinare a in modo che F'(1) = —3;
(b) analizzare la convessita di F'(z) in un intorno del punto z = 1.

Esercizio 2. Calcolare
esina‘ coST __ etanm
lim S ==,
z—0+ 2 arcsin(z3) — x arctan(z?)

Esercizio 3. Siano f,g: R — [0,1]. Dimostrare che

inf{f(z) + g(z) : = € R} > inf{f*(z) : = € R} +inf{¢’*(z) : = € R}.

Esercizio 4. Al variare del parametro a € R si consideri la famiglia di funzioni

Determinarne:
(a) il campo di esistenza D;
(b) eventuali asintoti;
(c) eventuali estremi relativi e classificarli;
(d) estremo superiore e inferiore in D.
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